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Továbbra is elérhetőek a bértámogatások a TOP_PLUSZ foglalkoztatási paktum projektben 

 

A Komárom-Esztergom Vármegyei Kormányhivatal a TOP_PLUSZ-3.1.1-21-es foglalkoztatási 

paktum projekt keretében 2024 elején elindította a célcsoporti támogatásokat. A források kihelyezése a 

hátrányos helyzetű álláskeresők, illetve az inaktív személyek foglalkoztatásának elősegítését, a nyílt 

munkaerőpiacon való megjelenésüket és tartósan ott maradásukat szolgálja. A 2027. március 31-ig 

tartó megvalósítási időszakban tervezetten összesen közel 1500 fő programba vonása valósul meg. 

A projekt három célcsoportot határozott meg, az álláskeresők ezek valamelyikébe kell, hogy 

besorolhatóak legyenek annak érdekében, hogy a projekt nyújtotta szolgáltatásokat, támogatásokat 

igénybe tudják venni: 

1, 30 év feletti inaktívak*, 

2, 30 év feletti tartós munkanélküliek vagy tartós munkanélküliséggel veszélyeztetett 

álláskeresők (legalább 6 hónapja regisztrált álláskeresők a vármegye valamelyik járásában, vagy 

legalább 3 hónapja regisztrált álláskeresők a vármegye valamelyik járásában és nem rendelkeznek 

szakképesítéssel), 

3, 50 év feletti álláskeresők. 

*A program 1. számú célcsoportjába sorolás szempontjából azokat a személyeket tekintjük inaktívnak, 

akik a programba való bevonást megelőző 3 hónapban nem dolgoztak, illetve nem volt rendszeres 

jövedelmet biztosító munkájuk, és nem is kerestek munkát, vagy kerestek, de nem tudtak volna 

munkába állni. Ők jellemzően nem regisztrált álláskeresők, de az aktivitás erősítésével és 

támogatásokkal a program esetükben is hozzájárul a munkaerőpiaci beilleszkedéshez amennyiben 

álláskeresőként regisztrálnak (pl. a megváltozott munkaképességű személyek ellátásaiban nem 

részesülő vagy gyermekgondozási segélyben, gyermeknevelési támogatásban, illetőleg 

gyermekgondozási díjban vagy ápolási díjban részesülő személyek esetén). 

A lent bemutatott szolgáltatási és támogatási elemeket minden munkáltatónak biztosíthatja a program, 

amennyiben a szükséges feltételek teljesülnek. Így az egyéni vállalkozóktól, egyéni cégektől a 

nagyvállalatokig bármely gazdasági formában működő vállalkozás kedvezményezett lehet, de a 

paktumszervezet által létrehozott vármegyei foglalkoztatási stratégia elsősorban a Komárom-

Esztergom vármegyei KKV-kra fókuszál.  

Foglalkoztatást elősegítő szolgáltatások nyújtása: céljuk, hogy a munkaerőpiaci hátránnyal bíró 

álláskeresők és inaktívak minél gyorsabban és tartósan visszavezethetők legyenek a munkaerőpiacra, 

számukra a foglalkoztatás hosszú távú megélhetést biztosítson, valamint a szolgáltatások segítsék a 

foglalkoztatót a munkahelyi beilleszkedést elősegítő intézkedésekben. A szolgáltatások mind a 

célcsoport tagokra, mind foglalkoztatóikra irányulnak. Az ingyenes szolgáltatásokat a Kormányhivatal 

szakmai munkatársai, mentorai nyújtják. Szolgáltatástípusok: munkaerőpiaci és foglalkoztatási 

információk nyújtása, munkaközvetítés, mentorálás, munkahelyi mentorálás, tanácsadások. A 

szolgáltatások a programba vont személy igényei, szükségletei, illetve a projekt adta lehetőségek 

figyelembe vételével kerülnek betervezésre. 

50%-os bértámogatás nyújtása foglalkoztatónak: A konstrukció lényege, hogy vármegyénk 

valamely, illetékességgel rendelkező járási hivatalában nyilvántartott programrésztvevő álláskereső 

foglalkoztatása esetében a munkáltató 

számára legfeljebb 6 hónapra 
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továbbfoglalkoztatási kötelezettség nélküli bértámogatás nyújtható. A foglalkoztatási jogviszony 

természetesen hosszabb időre is szólhat. A támogatás mértéke a foglalkoztatott résztvevő 

munkabérének 50%-a, de havonta legfeljebb a kötelező legkisebb munkabér (minimálbér) 150%-a. 

A támogatás havi összege 2025-ben maximum 436.200 Ft lehet. A foglalkoztatást elősegítő 

bértámogatások során a támogatás mértéke a munkáltatónál ténylegesen felmerülő munkabér alapján 

kerül meghatározásra. A támogatott személy foglalkoztatása a munkáltató nettó létszámnövekedését 

kell, hogy eredményezze a kérelem benyújtását megelőző 12 hónap (de minimis támogatás esetén 3 

hónap) viszonylatában. Abban az esetben, ha a fenti célcsoportok valamelyikébe besorolható résztvevő 

a vonatkozó európai uniós rendelkezések alapján nem tekinthető hátrányos helyzetűnek (ilyen 

jellemzően az inaktív célcsoport egy része lehet), akkor de minimis jogcímen nyújtható a támogatás. 

Az uniós rendelkezések, valamint a program szabályok szerint a bértámogatás szempontjából 

hátrányos helyzetű személyeknek minősül az, aki: 

1. az előző 6 hónapban nem állt rendszeres, fizetett alkalmazásban, vagy  

2. nem szerzett középfokú végzettséget, vagy szakmai képesítést (az oktatás egységes 

nemzetközi osztályozási rendszerének (ISCED) 3. szintje), vagy a nappali tagozatos 

tanulmányait legfeljebb 2 éve fejezte be, és még nem állt rendszeres, fizetett alkalmazásban, 

vagy 

3. 50 év felüli személy, vagy 

4. egy vagy több eltartottal egyedül élő felnőtt, vagy 

5. egy tagállam etnikai kisebbségéhez tartozik, és akinek szakmai, nyelvi képzésre vagy szakmai 

tapasztalatszerzésre van szüksége ahhoz, hogy javuljon a tartós foglalkoztatásra való esélye. 

(A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 1.§ alapján meghatározott 

nemzetiségek Magyarországon: a bolgár, a görög, a horvát, a lengyel, a német, az örmény, a 

roma, a román, a ruszin, a szerb, a szlovák, a szlovén és az ukrán.), vagy 

6. valamely tagállamban olyan ágazatban vagy szakmában dolgozik, amelyben a két nem 

megoszlásában mutatkozó különbség legalább 25%-kal meghaladja a tagállam valamennyi 

gazdasági ágazatára összességében jellemző átlagos különbséget, és aki az alulreprezentált 

nemhez tartozik. 

Szintén a fenti felsorolást érintő ún. csoportmentességi szabályok alá tartoznak a foglalkoztatás 

elősegítéséről és a munkanélküliek ellátásáról szóló 1991. évi IV. törvény (Flt.) 58. § (5) m) pontja 

szerinti megváltozott munkaképességű személyek. Aki tehát a fenti 3 célcsoport valamelyikébe 

tartozik, de nem sorolható be a fenti 1-6. kategóriák (hátrányos helyzetű személyek) valamelyikébe, 

illetve nem megváltozott munkaképességű, számára, illetve foglalkoztatója számára de minimis 

keretből biztosítható bértámogatás. 

Támogatás vagy a programba vont személy munkaközvetítése során ismertté vált munkáltató esetében, 

vagy a foglalkoztató kezdeményezésére, de mindkét esetben a foglalkoztató által benyújtott kérelemre 

ítélhető meg. 

 

A fent felsorolt bértámogatások vármegyénként külön-külön hirdetmények közzététele nyomán 

érhetőek el, jelenleg mindkét 50%-os bértámogatási forma (hátrányos helyzetű személyeknek 

megítélhető bértámogatás, illetve de minimis bértámogatás) elérhető Komárom-Esztergom 

vármegyében a foglalkoztatók számára.  
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Milyen főbb lépések várhatóak a bértámogatás nyújtása kapcsán? 

1. A munkáltató önállóan vagy a Járási Hivatal segítségével beazonosítja a meghatározott pozícióra 

várományos álláskeresőt vagy inaktív személyt (leendő munkavállalót) a fenti célcsoporti kategóriák 

figyelembe vételével. 

2. A munkáltató a Járási Hivatallal egyezteti a támogatás feltételeit, valamint a kérelem 

dokumentumcsomagot. 

3. A munkáltató e-papíron keresztül elektronikus úton benyújtja a kérelmet és annak szükséges 

mellékleteit a Járási Hivatalhoz. 

4. A Járási Hivatal elbírálja a kérelmet, és támogatás esetén hatósági szerződést köt a munkáltatóval. 

5. A Járási Hivatal legkésőbb a hatósági szerződést megelőzően programba vonja a célcsoporti 

személyt (leendő munkavállalót), vele megállapodást köt a programban nyújtandó szolgáltatásokat és 

támogatásokat tartalmazóan. 

6. A munkáltató havonta (az adott támogatási hónapot követően) beszámolót küld be e-papíron 

keresztül elektronikus úton a Járási Hivatalhoz, pozitív elbírálás esetén a Járási Hivatal a munkáltató 

számlájára utalja az adott hónap bértámogatási összegét. 

7. A Járási Hivatal folyamatos szolgáltatásokkal (pl. mentorálásokkal) szükség szerint kapcsolatot tart 

a támogatott munkavállalóval és munkáltatóval. 

8. A legfeljebb 6 havi bértámogatás utolsó részletének utalását követően a Járási Hivatal lezárja a 

támogatást.  

9. A támogatott munkavállaló továbbfoglalkoztatása a munkaszerződésében írottak szerint. 

 

A programmal és a támogatásokkal kapcsolatban további információk (letölthető hirdetmények és 

azok mellékletei) az alábbi honlapokon érhetőek el:  

https://nfsz.munka.hu/cikk/3150/TOP_PLUSZ_Tamogatasok 

https://kormanyhivatalok.hu/kormanyhivatalok/komarom-esztergom/megye/topplusz 

 

A programmal és a támogatásokkal kapcsolatos bővebb tájékoztatás a Komárom-Esztergom 

Vármegyei Kormányhivatal Járási Hivatalainak Foglalkoztatási Osztályain kérhető. Kérjük, hogy a 

támogatást kérő munkáltatók előzetesen egyeztessenek a Járási Hivatalokkal a vonatkozó 

hirdetmények, kérelem dokumentumok, illetve a támogatások egyéb körülményeit illetően. A 

Járási Hivatalok adatai itt érhetőek el: 

https://kormanyhivatalok.hu/kormanyhivatalok/komarom-esztergom 

 

Komárom-Esztergom Vármegyei Kormányhivatal 
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